

## Déclaration de conformité UE

# EU declaration of conformity



**Fabricant :** SAS LITED 29 rue des Hautes Pâtures - Bâtiment Narval A2 – 92000 Nanterre La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité de LITED

## La société LITED SAS atteste que les produits de la gamme :

**OVALO** 

#### de référence :

DW90BLO-10XX DWC90BLO-10XX

## sont conformes aux directives 2014/30 européennes de compatibilité electromagnétique :

EN 55015:2006+A1:2007+ A2:2009 EN 61547:2009 EN 61000-3-2:206+A1:2009+ EN 61000-3-3:2013

A2:2009

### sont conformes aux directives 2014/35 Basse tension (LVD) Sécurité des biens et des personnes :

EN 62471:2008 EN 60598-2-2/2012 EN 60598-1:2008+A11:2009 EN 61347-1:2008/A1:2011 EN 61347-1:2006 EN 62031:2008

#### sont conformes aux Directive 2011/65 RoHS:

EN50581 (2012)

#### sont conformes aux Directive 2009/125 Ecoconception:

Règlement UE 2021/341

Cédric Mauboussin Président LITED

21/02/2022 - Nanterre

SAS LITED SIRET : 48452683500067 Code fiscale : FRI5484526835 29 rue des Hautes Pâtures Bâtiment Narval A2 92000 Nanterre Tél: 05 67 20 20 40 contact@lited.fr http://www.lited-led.com